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Verbale della seduta della 

COMMISSIONE AQ DEL CORSO DI LAUREA in 

INGEGNERIA BIOMEDICA del 16/07/2024 
 

Il giorno 16 del mese di luglio dell’anno 2024 alle ore 11:00, giusta convocazione del 12/07/2024, si è riunita la 
commissione AQ del Corso di Laurea in Ingegneria Biomedica presso lo studio del Prof. Valerio Maria Bartolo 
Brucato (Stanza 3019 - Edificio 6 - Viale delle Scienze 90128 Palermo) in presenza o su MS/Teams, per discutere e 
deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

1) Comunicazioni 

2) Approvazione schede di trasparenza O.F. 2024/2025 

3) Varie ed Eventuali 

 
Sono presenti: 
 
Prof. Valerio Maria Bartolo Brucato Presidente 
Prof. Luigi Botta Componente Docente (telematicamente) 
Prof. Luca Faes  Componente Docente (telematicamente) 
Prof. Massimiliano Zingales  Componente Docente (telematicamente) 
Sig.ra Aurora Traina Componente Studente (telematicamente) 

Risultano assenti giustificati il prof. Salvatore Pasta, la sig.ra Lidia Drago (personale T.A.) e la sig.ra Serena 
Gulisano. 

Il prof. Brucato constatato che è presente la maggioranza dei componenti dichiara aperta la seduta.  
Si passa quindi al primo punto all'OdG: 
 
1) Comunicazioni 

Non ci sono comunicazioni. 

 

2) Approvazione schede di trasparenza O.F. 2024/2025 
 
Il Prof. Brucato comunica che la commissione AQ e successivamente il CCS devono esaminare ed eventualmente 
approvare le schede di trasparenza della O.F. 2024/2025 che, come previsto dai regolamenti, devono essere esitate 
prima dell'avvio dell'anno accademico 2024/2025. 
Il Prof. Brucato ricorda ai membri che ci sono state inviate dal PQA delle indicazioni alle quali le schede suddette 
devono attenersi. Inoltre fa presente che le schede non presentano variazioni di rilievo rispetto alle ultime esitate che 
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provengono ormai da un consolidato set che è stato controllato nel corso degli anni precedenti e che rispecchia sia i 
requisiti delle linee guida che i contenuti necessari allo svolgimento corretto dei corsi. 
 
Il Prof. Brucato fa presente che soltanto tre schede, che mostra, non hanno recepito le indicazioni del PQA e si rende 
disponibile a mostrare tutte le altre schede che comunque sono disponibili a tutti membri, nella versione dello scorso 
anno, avendo subito modifiche marginali. Assicura che provvederà a fare si che le tre schede vengano modificate, 
nel più breve tempo possibile, per rispettare le indicazioni del PQA; invita quindi i componenti ad esprimersi in 
merito ed eventualmente proporre modifiche/emendamenti alle stesse. 
 
I componenti della commissione dichiarano di approvare i contenuti delle schede di trasparenza, provenienti da un 
accurato ed esaustivo lavoro di controllo e modifica che è stato svolto nel corso degli ultimi anni, a parte le modifiche 
delle tre schede di cui sopra. 
 
La commissione approva all'unanimità le schede di trasparenza esitate dai docenti del corso di laurea. 
 
 
3) Varie ed Eventuali 

Nessun componente chiede di discutere varie ed eventuali. 

 

Il presente verbale è stato letto ed approvato all'unanimità, seduta stante, dalla commissione. 

 

Non essendoci ulteriori punti all'OdG la seduta viene chiusa alle ore 12:00. 

 

  Il Presidente 
  Prof. Valerio Maria Bartolo Brucato 
 


